

22 СЕН. 1973

г. Магнитогорск

Газета №

Театральный сезон открыт

Спектаклем «Долги наши» начал свой очередной сезон театр имени Пушкина.

По традиции, перед началом спектакля на сцену вышли актеры, режиссеры и другие творческие работники театра.

Секретарь Правобережного райкома партии Б. Топорков поздравил их с началом сезона, пожелал новых творческих успехов и еще большей связи театра с магнитогорскими зрителями.

С добрыми напутственными словами обратился к коллективу заместитель начальника областного управления культуры Л. Троицкий. Он отметил хорошую работу театра в прошлом сезоне и в подтверждение вручил дипломы и Почетные грамоты ряду участников прошлогодних театральных смотров и фестивалей.

С ответным словом выступил главный режиссер Ю. Тамерьян.

Тепло была принята зрителями новая работа театра — спектакль «Долги наши».